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Eromuvek

Egy orszag N varosat elektromossagot (mindkét iranyban)szallité vezetékek kotnek 6ssze. Min-
den varosra tudjuk, hogy mennyi az aramigénye. Két varos kozt lehet elektromossagot szallitani,
ha vezetékeken keresztil eljuthatunk egyikbo6l a masikba. Kezdetben egy erémd tizemel az 1. va-
rosban, ahonnan elektromossagot szallitanak az 6sszes varosba (mindenhova lehet).

Szeretnénk 2 tovabbi erémuvet épiteni, azonban az veszélyes, ha két erémubdl is lehet elektro-
mossagot szallitani egyazon varosba. Ezért a kormanyzosag ugy dontott, hogy két vezetéket le-
bont, aztan megépiti az erémuveket tgy, hogy minden varosba pontosan egy erémibdl lehessen
aramot szallitani. Egy eréma megterheltségének nevezzik az erémda altal kiszolgalt varosok aram-
igényének Osszegét. Az épités utan vegytk a legnagyobb és legkisebb megterheltségti erémuvet.
Ezen megterheltségek kiillonbségét nevezziik a kiegyensulyozottsagi értéknek.

Add meg, hogy mi az a minimalis kiegyensulyozottsagi érték, ami elérhetd, és hogy hanyfélekép-
pen bonthatunk le vezetékeket ugy, hogy elérjik ezt az értéket! Akkor tekintiink kilénb6ézének
két lebontast, ha van olyan vezeték, amit az egyikben lebontunk, a masikban nem.

Bemenet

A standard bemenet els6 soraban a varosok szima (1SN<100 000), valamint a vezetékek
szama (N-1<M<120 000) van. A masodik sorban az egyes varosok aramigénye szerepel
(0=igény;<100 000). A koévetkez6 M sorban egy-egy vezeték két végpontvarosanak sorszima
szerepel (LSA;#B;<N).

Kimenet

A standard kimenet elsé soraba a minimalis kiegyensulyozottsagi értéket kell irni, amit két
vezeték lebontasaval el lehet érnil A masodikba, hogy ezt hany kilénb6z6 lebontassal lehet elérni!
Ha nincs megoldas, a kimenet egyetlen soraba irj -1-et!

Példa
Bemenet Kimenet
9 5
111232 1

Magyarazat: Az 1-2 és 5-6 vezeték torlése.

Ekkor a megterheltségek: 2, 1+1+1+1=4,
2+3+2=17, a kulonbség tehat 7-2=5

Korlatok I|

Idélimit: 0.2 mp.
Membérialimit: 64 MB
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Pontozas
A pontok 20%-a kaphat6, ha NS1000.
A pontok tovabbi 20%-a kaphat6, ha N<20 000.
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